



HAT-KP-1-2023/1-001365

Szellő szárnyán Erdélyben

2024.04.22 – 2024.04.26.

1. nap

Elérkezett a nagy izgalommal várt nap, 2024. április 22.

Kora reggel elindultunk Szolnokról Nagyvárad felé. Törökszentmiklóson csatlakozott hozzánk az idegenvezetőnk, Szilveszter Zsombor.

Első rövid megállónk az Erdély kapujának is nevezett Király-hágó volt. Sajnos az időjárás nem kedvezett, ezért nem láttunk semmit a csodás panorámából.

Következő megállónk Nagyvárad volt, ahol látogatást tettünk Románia legnagyobb barokk épületegyüttesében, a Püspöki Palotában és a székesegyházban.

Az esti órákban érkeztünk meg Csíkcsomortánra, a Szellő Szállóba, ahol finom meleg vacsorával vártak bennünket.

2. nap

A bőséges reggeli után Madéfalvára indultunk, ahol megkoszorúztuk a székely vértanuk emlékhelyét, megemlékeztünk az 1764-es madéfalvi vérengzés áldozatairól.

Ezután a Békás-szorosban tettünk egy sétát, ami mindenkit elvarázsolt. Majd a Gyilkos-tó következett, amit körbe is sétáltunk. Kisebb nagyobb nehézségekkel, de mindenkinek sikerült legyőznie az utolsó sáros, csúszós szakaszt is.

Egy kis pihenés és az ízletes vacsora után szerveztünk egy vetélkedőt. Örömmel tapasztaltuk, hogy az idegenvezetőnk által elmondott információkból a gyerekek nagyon sok mindenre emlékeztek.

3. nap

Nyerges-tetőn tisztelegtünk az 1848-49-es forradalom és szabadságharc székely huszárjainak emléke előtt. Örömmel fedeztünk fel Szolnokról származó kopjafát is. Megható eleme volt a látogatásunknak, amikor az idegenvezetőnk elszavalta Kányádi Sándor: Nyergestető című versét.

Következő állomásunk Kézdivásárhely volt, ahol Gábor Áronról emlékeztünk meg és utána mindenki megkóstolhatta az eredeti Rigó Jancsit a helyi Rigó Jancsi cukrászdában.

A délután további részét a csodálatos Szent-Anna tónál töltöttük és ellátogattunk a különleges Mohos-tőzegláphoz.



HAT-KP-1-2023/1-001365

Szellő szárnyán Erdélyben

2024.04.22 – 2024.04.26.

Sajnos, bármennyire is szeretnék volna a gyerekek, nem sikerült egyetlen egy medvével sem találkozunk.

4. nap

Ezen a borongós napon először Csíksomlyóra mentünk, ahol megtekintettük a Kegytemplomot és az egyedülálló Mária-szobrot. Felsétáltunk a Kis-Somlyó és a Nagy-Somlyó közötti nyeregbe, gyönyörködtünk a csodás panorámában.

Ezután a Csíki-medence fővárosában, Csíkszeredán töltöttük a délutánt. Először ellátogattunk a Márton Áron Gimnáziumba, ahol átadtuk a szülői felajánlásként készült mézes kalács ajándékunkat, majd megtekintettük a csodálatos dísztermet.

Utána a Mikó-várban lévő Székely múzeumot néztük meg és ráadásként a Fejedelmek Aranya című időszakos kiállításra is bejutottunk.

Végül megcsodáltuk Makovecz Imre „angyalkás” templomát is.

5. nap

Reggeli után elbúcsúztunk nagyon kedves vendéglátóinktól és elindultunk hazafelé.

Farkaslakán álltunk meg először, ahol megkoszorúztuk Tamási Áron sírját. Itt volt lehetőségünk autentikus ajándéktárgyak vásárlására is.

A kirándulásunk utolsó programjaként ellátogattunk a parajdi sóbányába, ami monumentalitásával mindenkit lenyűgözött.

Még egy utolsó megálló Király-hágón, ahol ez alkalommal az időjárás is kegyes volt hozzánk és megcsodálhattuk a lenyűgöző kilátást.

A késő esti órákban érkeztünk haza Szolnokra, felejthetetlen élményekkel gazdagabban.